



Житель Корочанского района предстанет перед судом за нарушение конституционных прав

По версии следствия, в ночь на 16 августа 2017 года обвиняемый, зная, что его знакомая проживает одна и в данный момент дома ее нет, через балкон проник в ее квартиру, расположенную в многоквартирном доме села Поповка Корочанского района. Таким образом, нарушив закрепленное Конституцией РФ право на неприкосновенность жилища. Находясь в квартире, молодой человек похитил DVD плеер, принадлежащий хозяйке, причинив ей материальный ущерб.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Октября 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1175406>